



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму

15 вересня 2023 року

м. Полтава
вул. Соборності, 37,
пров. Великий, 6

№ 17

Головуючий: Алексюк Олександр Леонідович – голова постійної комісії.

Присутні: Близнюк Іван Федорович – заступник голови постійної комісії, Панкратьєв Олег Анатолійович – секретар постійної комісії, Барибіна Яніна Олександрівна, Сазонов Олег Юрійович – члени постійної комісії.

Відсутні: Проценко Руслан Олександрович, Степаненко Ірина Вікторівна – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

В'юн Тетяна Василівна	заступник начальника відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Дорош Сергій Петрович	директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради
Дяченко Анатолій Михайлович	ветеран спорту
Журавель Валентин Іванович	тренер-викладач відділення боротьби греко-римської Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради
Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради
Кудацький Олександр Миколайович	депутат обласної ради

Левакіна Оксана Віталіївна	заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Сердюк Денис Олександрович	директор Комунального закладу «ПОЛТАВСЬКА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА „МОЛОДЬ-2016“»
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Трохименко Марина Володимирівна	начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації
Пархоменко Валерій Олексійович	перший заступник Полтавського міського голови

Представники громадськості та засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про огляд приміщення спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37.
2. Про огляд Будинку футболу за адресою: м. Полтава, пров. Великий, 6.
3. Різне.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, звернувся до присутніх з проханням, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, повідомив про регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про огляд приміщення спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала про приміщення спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37.

ВИСТУПИЛИ:

Панкратьев О.А., секретар постійної комісії, щодо алгоритму дій Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації після того, як Полтавська міська рада прийме рішення про виділення земельної ділянки за цією адресою.

Барібіна Я.О., член постійної комісії, запитала щодо проектно-кошторисної документації на ремонт приміщення спортивної школи.

Сазонов О.Ю., член постійної комісії, щодо можливого проведення поточного ремонту спортивної школи. Запропонував перевести відділення боротьби з Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради до Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи «Олімпійські надії» Полтавської обласної ради.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, відповіла на вищезазначені питання.

Дорош С.П., директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради, щодо діяльності закладу.

Журавель В.І., старший тренер з греко-римської боротьби Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради, висловив свою думку щодо можливості будівництва нового борцівського залу. Повідомив, що серед вихованців цього закладу є чемпіони та призери Олімпійських ігор, світу та Європи.

В обговоренні взяли участь: Алексюк О.Л., голова постійної комісії, Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії, Панкратьев О.А., секретар постійної комісії, Барібіна Я.О., Сазонов О.Ю. – члени постійної комісії, Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, Дорош С.П., директор Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського Полтавської обласної ради.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: Про огляд Будинку футболу за адресою: м. Полтава, пров. Великий, 6.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала щодо можливості облаштування футбольного поля зі штучним покриттям за адресою: м. Полтава, пров. Великий, 6.

ВИСТУПИЛИ:

Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії, висловив пропозицію щодо побудови за рахунок бюджету Полтавської міської територіальної громади основи під футбольне поле за цією адресою та фінансування з обласного бюджету закупівлі штучного покриття для поля.

Пархоменко В.О., перший заступник Полтавського міського голови, повідомив, що Полтавська міська рада не заперечує стосовно облаштування футбольного поля зі штучним покриттям.

Панкратьєв О.А., секретар постійної комісії, запропонував розглянути можливість будівництва футбольного центру.

Дяченко А.М., ветеран спорту, підтримав цю пропозицію.

В обговоренні взяли участь: Алексюк О.Л., голова постійної комісії, Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії, Панкратьєв О.А., секретар постійної комісії, Барибіна Я.О., Сазонов О.Ю. – члени постійної комісії, Кудачький О.М., депутат обласної ради, Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з Полтавською міською радою розглянути можливість облаштування футбольного поля зі штучним покриттям за адресою: м. Полтава, пров. Великий, 6.

3. Різне.

У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії

Олександр АЛЕКСЮК

Секретар постійної комісії

Олег ПАНКРАТЬЄВ